

## 新华区第二实验小学小记者站专版

### 我的特警老爸

本报小记者(第二实验小学3年级2班) 纪清政

听说可以和老师同学一起去参观爸爸的单位——沧州市公安特警支队,我比发现新大陆还要兴奋——我终于可以向同学们炫耀一下我威猛帅气的特警老爸了!盼望着,盼望着,这一天终于到来了,我们在老师的带领下,走进了特警支队。

首先,我们在大厅里聆听了许多感人的故事,讲解员——我的特警老爸讲得真好。我自豪地向身边的同学介绍:“台上的那位特警是我老爸!”

听完爸爸的讲解后,我们来到后院参观了一些枪械和特种车辆。先给大家说说那个高大威猛的水炮清障车,这个“大家伙”高3.5米,长6.5米,宽2.8米,重达10吨。它可是特警叔叔的重要利器。

再说说那造型霸气的装甲车,这个“大家伙”方方正正的,给人一种威风凛凛的感觉。听特警叔叔讲,这个车的防弹性能特别强,是特警反恐突击的神器。

我对特警老爸说:“真帅气!我也想开它。”爸爸语重心长地对我说:“比帅气更重要的是警察的那份责任感。你要努力学习,赶超老爸!”

我从来没有像今天这样自豪过,我自豪我有一位特警老爸,等我长大,我也要像爸爸一样开上这些“大家伙”,做一名全心全意为人民服务的好警察。

(指导老师:张洪菊)

### 校长寄语



“让幸福的老师教出快乐的学生”是我校的办学理念。在我们的校园里,每一个学生都很重要,我们会尊重并重视每一个学生,让每一个孩子都绽放出属于自己的独立芬芳的花朵。

——新华区第二实验小学校长 李义静

### 变身小小“特警”

本报小记者(第二实验小学4年级1班) 李福山

近日,学校组织我们小记者参观了沧州市公安特警支队,我兴奋极了。

活动一开始,一位特警叔叔领着我们走进了一个有大屏幕的房间,给我们介绍了一些革命先辈的故事。

接着,特警叔叔领着我们参观了他们的武器。首先映入我眼帘的是一个透明的盾牌,一位同学问:“叔叔,这个盾牌防弹吗?”特警叔叔说:“这不是防弹的,这个才是。”说着,叔叔又拿出一个金属材质的黑色盾牌。

特警叔叔像变魔法一样

又拿出了防弹衣和防弹头盔,并给我们介绍了其中的原理,让我们大开眼界。

接下来,特警叔叔又带着我们参观了一些车辆,有清障车、宿营车等。我还上去体验了一把,感觉自己真像一名特警。

最后,我们体验了爬沙坑。我们分成两组,看特警叔叔做完示范,便争先恐后地向前爬去。我顾不上紧张,奋力向前爬,最后竟然圆满完成了任务,我们小组获胜了。

很快,活动进入了尾声,我们依依不舍地离开了这里。

### 最可爱的人

本报小记者(第二实验小学4年级2班) 刘家源

警察叔叔一直是我崇拜的对象。他们开着警车,带着警枪、警棍,威风凛凛。他们严格执法,惩治歹徒,保护人民的生命和财产安全,令人敬佩。

我很好奇他们平时的生活。我经常把各种玩具手枪别在腰间,模仿他们威武的样子,梦想着有一天也能成为一名光荣的警察。这次能近距离地接触特警叔叔们,对我来说真是一个天大的喜讯!

我们来到了沧州市公安特警支队,特警叔叔给我们讲了许多英雄的故事。我也要向英雄学习,遇到困难不放弃。

接下来,我们又去参观了警用装备。在那里,我们看到了防弹护具,还有许多突击步枪和手枪。这些真手枪比我平时的玩具手枪可要重得多,它们在战斗中发挥着重要的作用。

最后,我们又去了特警叔叔们日常训练的地方。他们帅气的动作、过硬的本领让我更加敬佩。

通过这次参观,我更加崇拜警察叔叔了,他们真是最可爱的人。

### 星星点灯

### 最美的笑脸

我们来到了特警叔叔们的训练场地,见识到了半自动步枪、防弹衣、装甲车等作战装备,还见识到了许多在生活中见识不到的“高科技”,真是大开眼界。

特警叔叔们还给我们展示了卧倒、匍匐等一系列动作。我印象最深的就是他们匍匐穿过铁丝网。

我仔细观察了一下,铁丝网下是一片沙地,这里的沙子可不是我们平时在海边玩的那种细软沙子——这些沙子很粗,而且里面还混杂了不少小石子,我单是摸一下就磨得手疼,更何况还要从上面爬过去,想一想都头皮发麻!

特警叔叔给我们讲解了动作要领后,还演示了一遍。叔叔那洋溢着笑容的脸上,密密的汗像断线的珠子一样往下掉,衣服上的沙土和汗混成了泥,但我觉得这是我见过的最美的笑脸。

本报小记者(第二实验小学4年级2班) 马瑞琦

### “您辛苦了”

特警叔叔给我们示范了卧倒的动作。我仔细观察动作要领:左腿与左手同时伸出,向前方扑去,趴下,双腿呈“八”字形。

我们又来到了爬沙坑的地方。当哨声一响,特警叔叔们像狼一样向前扑去,争分夺秒地向前爬。

活动结束了,我们不忘给叔叔们敬礼,真诚地对他们说:“您辛苦了,谢谢您!”

本报小记者(第二实验小学3年级7班) 赵康朝



见识“大家伙”

### 特警叔叔“耀”我心

本报小记者(第二实验小学3年级7班) 魏子昂

“集合啦!”清晨的校园里,回荡着老师响亮的声音。这次,我们要去参观沧州市公安特警支队。早上8点整,我们一行人浩浩荡荡地向特警支队出发了。

不一会儿,我们就到了目的地。一位帅气的特警叔叔给我们讲了许多革命先辈的故事,其中宁死不屈、壮烈牺牲的刘胡兰烈士给我留下了深刻的印象。

接着,我们来到了户外的训练场地。训练场上展示着很多枪械,这可把从来没摸过真刀实枪的我们高兴坏了,大家争先恐后地触摸各种枪。

这是我第一次看到真枪,枪很重,拿在手里沉甸甸的,我端着枪,感觉自己就像一名特警队员,非常威风。我情不自禁地端起枪对着远方的靶比划着。

接着,特警叔叔为我们展示了一些战术动作。只见他前腿弓,后腿绷,左手握拳横挡在身前,右手握拳指向后方,身子向前一倾,笔直地卧倒在地上,两只胳膊呈“7”字形支在身体两侧,特别帅气!

老师告诉我们,特警叔叔们是如此勇猛,是他们默默地守护着我们的安宁生活。这时,我想起爸爸经常对我说的那句话:“哪有什么岁月静好,只不过是有人替我们负重前行。”

时间过得很快,我们依依不舍地和特警叔叔告别,结束了这次很有意义的活动。看着特警叔叔们挺拔的身姿,我在心里默默地许下愿望:长大后我也要成为一名特警!



听特警介绍警用装备

### 美好快乐的一天

本报小记者(第二实验小学4年级4班) 高素若

一次有趣的活动,在我的记忆中就像一颗闪着金光的宝石,这次沧州市公安特警支队之行便是其中之一。

我们排着整整齐齐的队伍走向目的地,路人都在说:“这群娃娃的队伍真整齐呀,真为他们学校争光。”我听了,心里美滋滋的。

到了目的地时,我很是兴奋,特警叔叔们正面带笑容和我们打招呼呢!

特警叔叔给我们讲了一些英雄的故事,还为我们介绍了

一些警用车辆。下面,就让我为大家介绍一下吧!

其中有一辆车很特别,像一间可移动的卧室。这辆车的空间很大,听说可以睡下20多位特警叔叔呢,车里还有电视和厕所。

此外,还有一辆清障车,功能特别多。在这辆车的顶部有一个大炮,可以喷射好几种液体,而且喷射得特别远。

这次参观让我很难忘,感谢特警叔叔陪我度过这样美好快乐的一天。



第二实验小学 童声视界小记者

美好一刻

### 扫码看视频 新闻料更多

快来扫描二维码,和第二实验小学的晚报小记者一起走进沧州市公安特警支队吧!



本版摄影 杨柳